

# Oglas: Traži se prijatelj

LIDIJA CVETKO APR 27, 2020 06:49AM

ANONYMOUS MAY 11, 2020 10:10AM

## Traži se prijatelj

Treba biti smiješan, dobar i treba vjerovati u mene. Mora znati igrati odbojku, mora mi htjeti pomoći sa domaćom zadaćom. Ako ste vi taj prijatelj nazovite 4738376483

Vjeverica

*Mislim da bih bila dobar prijatelj. Volim pomagati i sretna sam što ti treba pomoć. Keti*  
— ANONYMOUS

ANONYMOUS APR 30, 2020 06:00AM

## Traži se poseban prijatelj,oglas br. 7

Tražim dobrog prijatelja s kojim ću sve djeliti,koji ima širok osmjech i veliko srce.Kad zatreba pomoći će mi oko zadaće i nasmejati do suza kad sam tužan.Štititi ću ga i braniti i isto očekujem od njega.Najviše bi volio naći prijatelja koji će mi pomoći napraviti kućicu na drvetu,i koji je spreman ići samnom u razne pustolovine i avanture.Moj prijatelj me nikad neće ogovarati,čuvati će sve tajne i paziti na moje osjećaje.

Ako misliš da si ti moj poseban prijatelj javi se.

Martin.



*Hvala svima,oglas je od Gabriela V.* — ANONYMOUS

*Mislim da sam ja prijatelj koji ti treba. Bubamarić.* — ANONYMOUS

*Mislim da sam ja ona koju tražiš... Jana* — ANONYMOUS

*Mislim da sam ja prijatelj kojeg tražiš. Volim kućice na drvetu. Keti* — ANONYMOUS





## Traži se prijatelj

Traži se prijatelj dobar,veseo,zaigran i maštovit.

Pravi prijatelji se nesmiju tući i trebaju paziti jedan na drugoga.Trebaju se poštovati i ne svađati.

Zapamtite jako je važno paziti jedan na drugoga i ne tući jedan drugoga.

hacker 20

Matko

*Slažem se s tobom i volio bi biti tvoj prijatelj.* Riki – ANONYMOUS

**ANONYMOUS** APR 30, 2020 06:00AM

## Tražim najboljeg prijatelja

Tražim prijatelja koji voli nogomet i košarku. Prijatelja koji voli čokoladu, grickalice, koji ide na igralište i voli igrati Fortnite. Želim da on bude sretan kad se druži sa mnom, da mi čuva tajne i da ima puno energije za igru. Želim prijatelja koji me uči biti jak i vježba sa mnom, koji će me nasmijati kad mi je loše. Ako misliš da si ti taj prijatelj kojeg tražim, obećavam da ću ja isto biti dobar prijatelj tebi. Uvijek ću ti pomoći ako ti je teško i rado se družiti s tobom. Nadam se da si ti taj kojeg tražim i da ćeš mi se javiti.

Frend

**Elena Naperotić i Zlatko Turkalj Turki - Traži se prijatelj.mpg**

by DRUGIHR2

YOUTUBE

*JA SAM NAPISALA OVAJ OGLAS.* JANA – ANONYMOUS

*Hvala Katarina usrećila si me!* BANANA – ANONYMOUS

*Mislim da sam prijatelji kojeg tražiš.*Keti – ANONYMOUS

**ANONYMOUS** JUN 10, 2020 07:18AM



Gamer9 – ANONYMOUS

I ja volim nogomet, košarku, čokoladu i Fortnite – ANONYMOUS

Ja sam prijatelj kojeg tražiš! Janki Bananki – ANONYMOUS

ANONYMOUS APR 30, 2020 06:00AM

## Oglas: Halo? Nazovi ako mi želiš biti prijatelj

Tražim prijatelja: smiješnog, zabavnog, odanog, vjernog, dragog i hrabrog. Tražim prijatelja koji zna voziti skejt ili ako ne znaš, ja ću te naučiti kako bi mogli skupa ići u skejt park. Tražim prijatelja koji zna čuvati tajne i pričati dobre viceve kako bi nas skupa nasmijavao. Voliš se

kupati, roniti, slušati glazbu, jesti krumpiriće i mrziš ribu? Onda si pravi prijatelj za mene. Ponekad znam biti tužan pa mi je potreban prijatelj da me utješi. Ako želiš možemo izmisliti neki naš jezik kako bi mogli pričati da nas nitko ne razumije. Mislim da bi ti, e da baš ti, bio idealan prijatelj za mene. Što ti misliš? Nazovi me na broj 123456789 jer ja te tamo čekam. Za kraj još da znaš, prijateljstvo je za mene najljepša stvar u životu.



Ja se javlam. Ali možeš li me naučit skejtat. Voljela bih naučiti. Keti – ANONYMOUS

Mogu te lako naučiti – ANONYMOUS

Javljam se na oglas jer opisuje točno ono što i ja tražim,ok! neznam voziti skejt ali ti ćeš me naučiti. – ANONYMOUS

ANONYMOUS JUN 10, 2020 07:18AM

## Traži se prijatelj

Tražim prijatelja koji je dobar, zabavan, smiješan, spreman pomoći, zaigran, iskren i hrabar. Ako voliš različite sportove i video igrice - ti si prijatelj ili prijateljica za mene! Javi mi se! Gamer9





LUKAS – ANONYMOUS

*Mislim da sam ja prijatelj za tebe* – ANONYMOUS

**ANONYMOUS** APR 30, 2020 06:00AM

## **Novi prijatelj oglas broj 32**

Traži se zabavan, zaigran i duhovit prijatelj koji uvijek brani druge dobre prijatelje. Mora dobro čuvati tajne i stati u obranu prijatelju. Najvažnije da je uvijek spreman za pustolovine.

Javi se ako si spreman biti kao prijatelj u opisu, POZDRAV!!!

tv SHOW

F•R•I•E•N•D•S







Mislim da sam ja prijateljica koju tražiš. Jana – ANONYMOUS

ja mislim da sam ja prijatelj kojeg tražiš Dora – ANONYMOUS

ANONYMOUS APR 30, 2020 06:01AM

## Pravi prijatelj

Tražim pravog i iskrenog prijatelja koji ne laže i ne ogovara me iza mojih leđa.

On mora biti zabavan, smiješan i dobar.

Da čuva naše tajne i da mogu doći ponekad kod njega se igrati.

Ja bi svog prijatelja uvijek branio na igralištu, ne bi ga izazivao i stalno bi se zezao s njim i pričao viceve.

Čekam te prijatelju, javi se!

**Citat:**

**„Pravi prijatelji su poput dijamanta – svijetli, predivni, dragocjeni i uvijek u modi.“**

Janki Bananki

Mislim da sam ja prijateljica koju tražiš Ema P. – ANONYMOUS

Mislim da sam prijateljica koju tražiš. 👍Jana – ANONYMOUS

Mislim da sam ja prijatelj kojeg tražiš. Keti – ANONYMOUS

ANONYMOUS APR 30, 2020 06:59AM

## Traži se prijatelj kao i ja

JAVI SE AKO SI TAKAV

Koji voli igru i zabavu i

nije mu važno ako ga ja ili on nas dovede u nevolju.

Uvijek mi je spreman pomoći u maloj ili velikoj nevolji i da je uvijek spreman pomoći i mojim prijateljima.

A zadnje što želim od prijatelja je da smo zauvijek prijatelji.



Mislim da bih ja bila tvoja prijateljica ali nebih baš voljela upasti u nevolju ali rado bih ti pomogla riješiti tu nevolju – ANONYMOUS

Ne želim nas dovesti u nevolju, ali rado ću ti pomoći ako upadneš u nevolju. Prijatelj Riki – ANONYMOUS

ANONYMOUS APR 30, 2020 06:01AM

## Traži se pravi prijatelj:

Traži se maštovit i veseo prijatelj. Trebao bi biti topla i vesela srca, uvijek spreman na smijeh zabavu i igru. Znao bi se smijati na svoj račun i bio bi gostoljubiv, drag, iskren, strpljiv, radostan, vedar, uvijek spreman pomoći i razveseliti nekoga. Ne bi te izbjegavao i bio bi s tobom kad ga trebaš. Kad bih imala takvog prijatelja branila bih ga, igrala se s njim, svaki dan misila na njega, djelila slatkiše i osjećaje s njim, uvijek bih se lijepo ponašala prema njemu, čuvala bih njegove tajne itd.

Ako želiš biti moj prijatelj javi mi se.

Megi

Divno je znati  
da postoji osoba  
poput **TEBE!**

facebook.com/lijepecestitkezarodjendan

Ja ti mogu biti prijateljica jer me taj opis opisuje Ema P. – ANONYMOUS

Bok!Odgovaram tvom opisu.Natali – ANONYMOUS

Volio bih biti tvoj prijatelj. Janki Bananki – ANONYMOUS

mislim da sam ja ta – ANONYMOUS

Mislím da sam prijatelj kojeg tražiš. Keti – ANONYMOUS

Mislím da sam ja prijatelj kojeg tražiš. Bubamarić 😊 – ANONYMOUS

ANONYMOUS MAY 24, 2020 01:51PM

## Traži se prijatelj 🤔😊

Traži se prijatelj koji je uvijek spreman pomoći, koji je dobar i zabavan ponekad smiješan. Želim prijatelja koji voli maštati ići vani i gledati filmove . Želim prijatelja koji voli ponekad pojesti malo previše nezdravoga . Želim prijatelja koji se obavezno voli smijati i zabavljati . Ja ti moram reći kakva/kakav ću ja biti uvijek ću ti pomagati odgovarati ti na pozive zabavljati se s tobom ...

Nadam se da ću naći jednog takvog prijatelja !!!

Javi se kiki/kiko



ovo je moja priča (KARLA) – ANONYMOUS

Takav sam i želim ti biti prijatelj. Janki Bananki – ANONYMOUS

Mislím da sam ja takav.Lukas – ANONYMOUS

ANONYMOUS MAY 24, 2020 01:51PM

## Traži se prijatelj oglas broj 10

Traži se odan,vedar,složan,hrabar,snalažljiv,dobrodušan,razuman i marljiv prijatelj. Voljela bih da zna čuvati tajne,da sa mnom igra odbojku,zove me preko zoom-a ili viber-a i da bude uz

mene kad mi je najteže.Obecavam mu da uz mene nikada neće biti sam.  
Čekam te....XYZ



Hvala vam što ste se javili na moj oglas. Prihvaćam vas sve za prijatelje. Natali – ANONYMOUS

Rado bih ti bila prijatelj, samo ne znam igrati odbojku. Nauči me. Keti – ANONYMOUS

i ja volim odbojku nadam se da ćemo biti dobri prijatelji. Ema M. – ANONYMOUS

Imam osobine kakve tražiš i volio bih ti biti prijatelj. Ne znam igrati odbojku, ali volio bih da me nauiš. Janki Bananki. – ANONYMOUS

I ja volim odbojku, milim da si prijateljica koju tražim 🍷. Jana – ANONYMOUS

Volim odbojku. Mislim da sam ja prijatelj kojeg tražiš. Bubamarić 🐝 – ANONYMOUS

ANONYMOUS APR 28, 2020 07:43PM

## Traži se prijatelj oglas broj 20

Traži se prijatelj vedra i vesela duha,razigran,maštovit,zabavan,da voli slatkiše,da je uvijek spreman za igru na igralištu,  
da voli sportove,da je društven,da je iskren,da je spreman pomoći u nevolji,da zna čuvati tajne i da je dosljedan.

Ako si takav javi se.Riki



Mislim da ti ja mogu biti prijateljica Ema P. – ANONYMOUS

Mislim da ja ta osoba!Ema M. – ANONYMOUS

Ja sam ta osoba – ANONYMOUS

ANONYMOUS APR 30, 2020 06:01AM

## Dobra prijateljica oglas 25

Prijateljicu da je mudra kao sova.Ona je zaigrana,iskrena,pametna,vedra da se voli igrati,voli pse,i voli putovati s prijateljima i da zna biti spreman za avanturu.

NAJBOLJI  
PRIJATELJI

Mislim da me opis opisuje i rado bih voljela biti tvoja prijateljica Ema P. – ANONYMOUS

Bok. Htjela bih ti biti prijateljica jer ovaj opis baš opisuje mene. Keti – ANONYMOUS

\*\*\*\*\*